11Iro

HAms: Cepreit
Bo3spact: 49

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 22.08.2006 16:59:43

dopmupoBaHus 3aKiI0yeHust Bpaua: 28.08.2006 00:42:02

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/54337/answer/54338




A HeT HUKaKUX peKoMeHAalui. [[uario3 «ImpocTaTUT» MoxkeT ObTh ycTaHoBiIeH TOJIBKO BpayoM-
YPOJIOTOM TIOCTIe TIPOBefieHNs TIaTeIbHOTO 00CIeqoBaHus, BKII0o4asd 1 6aKTepruoiorndeckoe. ITo He
nuarHo3 Bpava Y3U-guaruocra. ManoBeposiTHO, 4TO y Bac ecTh nmpo6eMbl TpU OTCYTCTBUM XKajo0.



